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Politični pregled. 
Notranji položaj. — Zanimanje vsega javnega mnenja 

je še vedno osredotočeno na novi nemški carinski tarif, časo
pisje se bavi še vedno s to zadevo, a prav pristransko. Kar 
očitna je tendenca, delati pri tej priliki na obnovitev nagodbe 
z Ogrsko in vidi se, da gre gotovim krogom pred vsem za 
to nagodbo, da branijo v prvi vrsti kmetijske interese ogrske 
državne polovice. Madjari sami zdaj kar gore za nagodbo, ker 
vedo, da jih nemški carinski tarif ugonobi, če Cislitvansko ne 
vprežejo za njihove interese. Upamo, da bo cislitvanski par
lament pozoren in se ne bo dal vjeti v ogrske zanjke. 

Deželni zbori so se vsi razšli, in nastala je politična 
tišina kakor vsako poletje. Zadnji deželni zbor, ki se je razšel, 
je bil istrski. Ta je imel Se te dni seje. Kadar je hrvatski 
poslanec govoril v hrvatskem jeziku, je vselej galerija tako 

razgrajala, da se je morala izprazniti. Druga nesreča se ni 
zgodila. 

Deželnozborske volitve. — Letos v septembru in 
v oktokru se bodo v raznih kronovinah vršile volitve v dež. 
zbore. Volilno gibanje je že povsod v teku Največ zanimanja 
vzbujajo volitve na Češkem. Tam so se agrarci dvignili zoper 
Mladočehe in splošno se sodi, da pridobe 20 do 25 mandatov. 
Tudi mej Nemci na Češkem bo velik boj in sicer mej pristaši 
Pradejevemi in Wolfovimi. Na Gališkem se vladajoča poljska 
stranka mnogo trudi, da zaduši raznovrstne stranke, ki se dvi
gajo proti nji. To pojde sicer težko, ali s pomočjo vladnega 
aparata se to že doseže. 

Ogrska. — Te dni je razmeroma še mlad umrl bivši 
minister in predsednik poslanske zbornice Dezide; Szilaggv. 
Umrli je bil jeden najznamenitejših madjarskih liberalnih po
litikov. Glavno njegovo delo je uvedenje civilnega zakona. 

Srbija. — Minolo nedeljo so se prvič po novem vo
lilnem redu, ki ga je upeljal kralj zajedno z oktroirano ustavo, 
vršile volitve v narodno skupščino. Zmagala je vladna stranka. 
Značilno je, da se je pri teh volitvah radikalna stranka raz
cepila, in da je jeden del radikalcev prestopil v opozicijo. 

Nemčija. — V ponedeljek zvečer je v starosti 61 let 
umrla mati nemškega cesarja Viljema in vdova umrlega ce
sarja Friderika III Pokojnica je bila hči angleške kraljice 
Viktorije. V Nemčiji je bila vedno velika nasprotnica Bismarcka. 

Vojna v južni Afriki. — Boj se nadaljuje. Prezident 
Krtiger upa še vedno na zmago Burov in je vsled tega od
klonil ponudbo holandske kraljice, da bo ona posredovala pri 
Angležih, da sklenejo mir. Neizprosen je pa tudi CharnberLtin. 
Ta je v angleškem parlamentu proglasil vse vojskujoče Bure 
za razbojnike in zagrozil, da jih uniči. Vojna zadobi s tem 
še krutejši značaj. Angleži so oborožili Kafre in druge za
morce, ter jih poslali v boj in jim zajedno dovolili, da smejo 
ropati in moriti mej Buri kolikor hočejo. Buri vstrele vsacega 
zamorca, ki je v službi Angležev, zajedno pa so naznanili v 
London, da postrele vse ujetnike, in da se bodo posluževali 
najhujših represalij, ako Angleži ne razoborože zamorcev. Vse 
kaže, da nastane v južni Afriki strašno klanje. ' 


